Vyberte z nabídky to slovní spojení, které nejlépe odpovídá vztahu slov v zadání.
1. Chodidlo – stopa 

a) zvíře – pach 
b) ruka – rukavice 
c) struna – zvuk 
d) hlava – klobouk 

2. Země – Měsíc 

a) impérium – kolonie 
b) Jupiter – Mars 
c) Berlín – Praha 
d) řeka – potok 

3. Francie – Paříž 

a) Itálie – Sicílie 
b) tělo – srdce 
c) hlava – oko 
d) Evropa – Mont Blanc

4. Řeka – voda 

a) silnice – vlak  
b) autobus – řidič 
c) blesk – hrom 
d) komín – kouř 

5. Velký – menší 

a) krátký – kratší 
b) sytý – hladový 
c) mokrý – sušší 
d) tlustý – nejštíhlejší 

6. Město – vesnice 

a) hora – kopec 
b) nádraží – nemocnice 
c) les – strom 
d) hlava – mozek 

7. Krutý – něžný 

a) sytý – chudý 
b) milý – nevrlý 
c) malý – menší 
d) průsvitný – průhledný 
8. Import – dovoz 

a) teplé – studené 
b) vlhké – omamné 
c) periodický – opakovaný 
d) exkluzivní – obecný
 
9. Slad – ječmen 

a) cukr – řepa 
b) pivo – obilí 
c) whisky – brambory 
d) voda – řeka 

10. Lyže – sníh 

a) sáňky – led 
b) jachta – vítr 
c) surf – vlna 
d) auto – benzin  

KLÍČ: 1a, 2a, 3b, 4d, 5c, 6a, 7b, 8c, 9a, 10c
